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بخشنامه های مالیاتی

معافیت مالیاتی تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی موضوع تبصره 3 ماده 132 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 1366 و
اصلاحات بعدی آن موضوع

شماره: ۱۲۰۰۷۲
تاریخ: ۱۳۸۷/۱۱/۱۹

موضوع: معافیت مالیاتی تأسیسات ایرانگردی و جهانگردی موضوع تبصره 3 ماده 132 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب
1366 و اصلاحات بعدی آن

پیرو بخشنامه شماره 13924/ 2769/211 مورخ ۱۳۸۴/۰۸/۰۷ به منظور رفع ابهامات مطروحه و ایجاد وحدت رویه توسط
ادارات امور مالیاتی تأکیدآ اعلام می دارد: پنجاه درصد معافیت مالیاتی موضوع تبصره 3 ماده 132 قانون مالیاتهای مستقیم
مصوب 1366 و اصلاحیه های بعدی آن برای کلیه تأسیسات گردشگری (ایرانگردی و جهانگردی) واحدهای موضوع ماده یک

تصویب نامه شماره 38621/ ت 3354هـ مورخ ۱۳۸۴/۰۵/۱۰ هیئت محترم وزیران
​​​​​​​1- هتل، متل و واحدهای خدماتی رفاهی بین راهی

2- مهمانپذیر
3- مراکز خودپذیرایی شامل هتل آپارتمان،پانسیون، زائر سرا و از این قبیل

4- مراکز اقامتی جوانان
5- تفرجگاه، اردوگاه گردشگری، محوطه های کمپینگ و کاروانها

6- مراکز سرگرمی و تفریحی (مراکز تعطیلات)
7- دفترهای خدمات مسافرتی و جهانگردی

8- مناطق نمونه گردشگری
9- اقامتگاهها با مالکیت زمانی) که طی بخشنامه فوق الذکر ابلاغ شده است، متعلق به اشخاص اعم از حقیقی و حقوقی که
دارای پروانه بهره برداری از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی یا سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری (با توجه
به نظریه شماره 78922/4305 مورخ ۱۳۸۷/۰۵/۱۹ حوزه معاون حقوقی و امور مجلس) می باشند، قابل اعمال خواهد بود.

محمد قاسم پناهی
معاون فنی و حقوقی

(( براساس بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۳/۸۹ مورخ ۱۳۹۳/۰۸/۱۱ عبارت " سفره خانه سنتی" به بعد از واژه "زائر سرا" در بند
(3) بخشنامه شماره 120072 مورخ ۱۳۸۷/۱۱/۱۹ الحاق می گردد))
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